



АРГУМЕНТЫ
И ФАКТЫ
АИФ.RU



Поделиться:



Как

На главную

Самара

Благотворительность

ПУТЁВКА В ЖИЗНЬ

Благотворительный фонд «Радость»



«Витамины роста» от известных и уважаемых взрослых из интернатов Самары и области. Их встречи организовали добровольцы благотворительного фонда «Радость».

Витамин роста

В детских домах и интернатах дети сегодня окружены вниманием и заботой. Только вот выходят ребята за ворота детского дома и оказываются в мире, который всегда благожелателен. Для детей, которые в семьях растут, не проблема, к примеру, в магазин за хлебом сбежать или в другой район к приятелю сходить. Для ребят интерната всё, что за его пределами, terra incognita – неизвестная земля.

Зачем хлеб покупать, если вот он, уже нарезанный на тарелочке лежит? А в городе как ориентироваться? И как деньгами распоряжаться? Вот почему проекты «Витамин роста» самарского благотворительного фонда «Радость» на социализацию ребят из интернатов направлен.

В проекте этом много сделано было. Например, на базе социальной гостиницы «Радость» детей бытовым навыкам обучали. Социальный педагог показала, где спальня, где столовая, где кухня. Объясняла, для чего нужна сушилка для посуды, что надо купить, чтобы обставить квартиру, как в магазине с продавщицей общаться, как выбирать продукты. Обычный ребенок даже не задумывается над такими вещами. Но это дети необычные – выросшие вне семьи. Потому к ним особый подход нужен.

Здесь же, в гостинице, проходили встречи выпускников интерната с воспитанниками. Выпускники рассказывали о своём опыте самостоятельной жизни, о трудностях, с которыми сталкивались, как их решали. Во время осуществления проекта ребят знакомили и с промышленными предприятиями Самары и области – чтобы они о возможностях представления имели и могли в дальнейшем выбрать из них ту, которая по душе придётся.

И это далеко не вся работа, которая неравнодушными сотрудниками и добровольцами фонда «Радость» ведётся. Для профессионального ориентирования ребят волонтеры фонда поддерживают работу двух детских телестудий, выступая в роли наставников. Детдомовцы осваивают телевизионные профессии, участвуют в конкурсах, выступают на сцене. К ним на ток-шоу весьма известные в Самаре люди приезжают. Например, Александр Гезалов, общественный деятель, писатель, тоже выросший. Гости окружают ребят, вопросы самые разные задают: о его детстве, о воспитателях и наставниках, о трудностях на жизненном пути. Таким образом, взрослому и уважаемому человеку они получают те самые витаминки роста, которые им так необходимы будут в дальнейшей жизни.

Источник: <https://nko.aif.ru/projects/27.html>

#НКО #АИФ #мирнеравнодушныхлюдей

